

Голові комісії конкурсу на заміщення
посади директора Державного
історико-культурного заповідника
«Самчики»

Рекомендаційний лист

Державний історико-культурний заповідник «Самчики» є унікальним об'єктом історико-культурної спадщини не лише Хмельницької області, а й України. Це один з небагатьох прикладів в Україні збереження і відновлення палацо-паркового комплексу XVIII-XIX століть з одночасним статусом парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва «Самчиківський» у природно-заповідному фонді України. Без сумніву – це гордість Хмельниччини, один з найпопулярніших екскурсійних об'єктів.

Старовинні палацо-паркові ансамблі є формою синтезу природного середовища і багатовікової культури, відображеної в них. Вони розвивалися у взаємозв'язку з розвитком філософії, літератури, естетики побуту, мистецтва, архітектури, музики і виражали ставлення людини до природи. І тому керівництво таким закладом потребує багатогранних знань, умінь та навичок, які здобуваються впродовж багаторічної праці та самоосвіти. Заповідник «Самчики» своєму статусному існуванню, а також збереженню і відновленню матеріальних об'єктів та духовних традицій, великій популярності завдячує Олександрю та Богдану Пажимським, про що я неодноразово зазначала у багатьох своїх наукових працях.

Як єдиний фахівець (окрім батька та сина Пажимських) з садово-паркового мистецтва і палацо-паркового будівництва в Хмельницькій області відзначаю, що Богдан Олександрович Пажимський є не тільки гідним продовжувачем справи Олександра Матвійовича Пажимського, але й за його керівництва заповідником було продумано і втілено багато інновацій.

Саме знання Пажимським Б.О. мистецтвознавства, урбаністики, культурології, історії, краєзнавства, охорони культурної спадщини, музеєзнавства, побуту певного часу, архітектури, паркобудівництва у поєднанні з ентузіазмом, патріотичністю, ініціативністю та активною життєвою позицією дозволили здобути заповіднику заслужене визнання серед фахівців України, велику популярність і захоплення в місцевих та закордонних відвідувачів.

За час керівництва заповідником Богданом Пажимським проведено низку ремонтних робіт у палацах, китайському павільйоні, огорожах тощо. Зазначу, що впродовж останніх років докорінно реконструйовано парк. Відповідно до первісного планування відтворено первісні об'ємно-просторові композиції парку; відновлено унікальний сад «Сад в мурах»; встановлено стилізовані альтанки. Сьогодні маєтковий парк налічує понад

200 таксонів (видів і культиварів) дерев, кущів та ліан (було близько 50 таксонів).

Особливо зазначу, що за останнє десятиліття у заповіднику крім відновлення матеріальної спадщини, запроваджено і проведено низку наукових, краєзнавчих, мистецьких і природничих заходів, виставок та дійств, які стали великим внеском «Самчиків» у збереження і примноження славних традицій краю (науково-практичні конференції, мистецьке свято «Імпреза по-самчиківськи», обласне дитяче фольклорне свято «Весняночка іде, пташок із вирію веде» та ін.).

Пажимський Б.О. має достатній досвід спільної роботи з органами державної влади і самоуправління, в т.ч. з облдержадміністрацією, обласною радою, тісно співпрацює з громадськими культуро- та природоохоронними організаціями. Богдан Олександрович проводить наукову роботу в галузі музеє-, мистецтво- і паркознавства. Активно займається популяризацією «Самчиків»: готує матеріали до засобів масової інформації (численні публікації та виступи на телебаченні і радіо); виступає з доповідями на конференціях, семінарах, круглих столах, в освітніх закладах. Пажимський Б.О. – чудовий екскурсовод, переконана, що один з найкращих в області.

Богдан Олександрович володіє високими організаторськими здібностями. Уміє і любить працювати в обстановці, яка потребує прояву ініціативи. Володіє високими професійними знаннями і навичками. Як професіонал, ефективно навчає підлеглих працівників. Має високо розвинене почуття нового, постійно стежить за передовим досвідом роботи, ініціатор нововведень. Виконує всі поставлені перед ним завдання обґрунтовано, швидко, з детальною обробкою та хорошою якістю. Має високе почуття відповідальності. Бере активну участь у суспільному житті села Самчики, Старокостянтинівського району та Хмельницької області. Своїми діловими та моральними якостями, патріотизмом привертає до себе людей та позитивно впливає на їх мотивацію. Має високий авторитет та повагу серед громадськості області.

Рекомендую призначити Пажимського Богдана Олександровича на посаду директора Державного історико-культурного заповідника «Самчики». Саме за його подальшого керівництва заповідником фахова наукова громадськість України та Хмельницької області буде спокійна за подальшу долю заповідника та переконана в його успішному розвитку.

27.02.2017 р.

Доцент кафедри екології
Хмельницького національного
університету, К.О.Н.



Л.П. Казімірова